# modern sprout.

#### HYDROPONIC GROW KIT

AMERICANA

Includes: Planter, Agave Seeds, Net Pot, Grow Medium, Plant Food

## INSTRUCTIONS



Planter, Empty into Net Pot.



remove dust.

sink drain to catch debris.

water into the

Net Pot with

into the

Planter.



Sprinkle Seeds evenly over top of Grow Medium



window. Set aside Plant Food; you'll need this after Seeds sprout.



Once sprouts appear, remove the Net Pot and cups water and ½ tsp of Plant Food. Stir to dissolve, Return Net Pot to Planter, Change the water every 7-10 days.

### **Growing On**

Repeat the Plant Food mixture 1x month. No need to transplant. Roots will grow through the Net Pot into the Planter.

### Non-GMO Agave | Agave Americana

modernsprout.com | @modsprout | #modernsprout Assembled in USA of Imported & Domestic Components © Modern Sprout LLC 2023 | Chicago, IL 60612